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n Науковці ЗНУ активно долучилися до

зустрічі місцевих посадовців, пред-

ставників громадських організацій та

освітян із делегацією Представництва

ЄС в Україні, яку очолила радник із

питань преси та інформації Представ-

ництва Вікторія Давидова. Захід про-

ходив у рамках інформаційної компа-

нії “Будуймо Україну в Європі” в

облдержадміністрації. ЗНУ представ-

ляв проректор з наукової роботи, про-

фесор Геннадій Васильчук. Варто

зазначити, що зустріч проходила в

рамках офіційного візиту співробітни-

ків Представництва Європейського

союзу в Україні до Запоріжжя й

Мелітополя. Геннадій Васильчук наго-

лосив, що співпраця з Представниц-

твом ЄС в Україні може стати плідною

та перспективною для нашого ЗВО.

Адже вже на сьогодні ЗНУ – відкритий

європейський освітній простір. Тому,

на думку Геннадій Миколайовича,

співпраця із Представництвом Євро-

пейського союзу в Україні має відкри-

ти перед ЗНУ нові горизонти та сприя-

ти його подальшому розвитку.

n На економічний факультет завітали

Ванг Чжиджун, провідний фахівець

“Information Technology Co.”, “Hingway

Travel” LTD (м. Хуньчунь, Китай), та Фу

Дзе, провідний фахівець Торгівельної

палати Юдун, “Luoyang Xiushui Lily

Hotel” (м. Лоян, Китай). Вони презен-

тували програму стажування в готель-

но-ресторанному комплексі “Luoyang

Xiushui Lily Hotel” (Лоян, Китай) для

студентів старших курсів бакалаврату

та магістратури. Після ознайомлення з

умовами стажування студентам за-

пропонували пройти співбесіду для

відбору кандидатів на стажування до

готельно-ресторанного комплексу “Lu-

oyang Xiushui Lily Hotel”. За словами

Ванг Чжиджун, Фу Дзе, у цьому році

китайські колеги планують запросити

до співпраці 20 найкращих студентів з

усіх міст України. Після закінчення ста-

жування планується отримання серти-

фікату міжнародного зразка, який

затверджує проходження практики в

готельно-ресторанному комплексі

Китаю.

n Для слухачів проекту “Україна-

Норвегія”, які розпочали у лютому

заняття за спеціальністю “ІТ-технології

в галузі дизайну” в Інженерному інсти-

туті, провели низку занять за темою

“Як створити себе в бізнесі” від науко-

вого дослідника Університету NORD

Ірини Роддвік (засади та принципи

побудови скандинавської моделі соці-

ально-економічного розвитку). До

речі, вона завітала до Запоріжжя

разом із сином. Адріан Роддвік

запам’ятає зустріч з українськими

школярами, яка відбулася в Інженер-

ному інституті. Присутні почули від

гостя про його країну, систему її освіти

та звичаї. Адріан відповів на безліч

питань, а найактивніший учасник

отримав подарунок від Андріана –

книгу про вікінгів. Слухачі відзначили

високий професіоналізм і рівень про-

ведених занять пані Ірини Роддвік та

висловили надію на майбутні зустрічі.

НОВИНИ

ВІТАЄМО
n Магістрнтка економічного факультету Інна

Коваленко (“Міжнародна економіка”, кафедра між-

народної економіки, природних ресурсів та еконо-

міки міжнародного туриз-

му) посіла 2 місце у Все-

українському конкурсі нау-

кових робіт зі спеціальності

“Маркетинг”. Він проходив

на базі Тернопільського

національного економічно-

го університету. Інна пред-

ставила роботу “Особливості сприйняття емоційної

та раціональної реклами освітніх послуг поколінням

Z” (керівник – Наталя Венгерська).

n Базовим ЗВО для ІІ туру у Всеукраїнському кон-

курсі студентських наукових робіт зі спеціальності

“Лісове господарство” цього року був призначений

Хар-ківський національний аграрний університет

ім. В. Докучаєва. За його

результатами магістрант-

ка біологічного факультету

Анастасія Матвієнко от-

римала диплом ІІ ступеня

(керівник – Валерій До-

мніч). Тема її роботи “Ос-

обливості поведінки шляхетного оленя (Cervus

elaphus) та лані європейської (Dama dama) в степо-

вих екосистемах південного сходу України”. 

n У Київському університеті ім. Б. Грінченка відбув-

ся ІІ (фінальний) тур Всеукраїнського конкурсу сту-

дентських наукових робіт із галузі знань “Журна-

лістика”. Студентка магістратури факультету журналі-

стики Таїсія Зозуль презентувала роботу на тему:

“Адаптація британсько-

го формату програми

“Майстер-Шеф” у сег-

мент українського теле-

бачення”, (керівник –

Алла Тернова). За ре-

зультатами оцінювання

та захисту роботи Та-

їсія Зозуль посіла 3

місце у Всеукраїнсь-

кому конкурсі студентських наукових робіт із галузі

знань “Журналістика”, отримавши диплом пере-

можця.

n У Національному університеті кораблебудування

(Миколаїв) відбувся ІІ етап ІІ туру Всеукраїнського

конкурсу студентських наукових робіт зі спеціально-

сті “Управління спортивно-оздоровчою діяльністю”.

За підсумками конференції дип-

ломом ІІІ ступеня нагородили ма-

гістрантку факультету менедж-

менту Юлію Сурсякову за пред-

ставлену наукову роботу “Роз-

виток спортивно-оздоровчого ту-

ризму на прикладі Запорізької області” (керівник –

Олександр Олійник). 

n Магістрантки першого курсу спеціальності “Со-

ціальна робота” Сніжана Бондаренко й Наталя

Баранова посіли 2 місце в

командному заліку у фіна-

лі Всеукраїнської студент-

ської олімпіади із соціоло-

гії. Олімпіада відбулася в

Національному універси-

теті “Одеська юридична академія”. Вона була орієн-

тована на студентів соціально-гуманітарних напрям-

ків. У заході взяли участь 43 учасники з 18 ЗВО з

усієї України.

n Студенти факультету менеджменту ЗНУ посіли 3

місце в командному заліку ІІ туру Всеукраїнської

студентської олімпіади зі спеціальності “Логістика”.

Він пройшов у Харків-

ському національно-

му університеті місь-

кого господарства

ім. О. Бекетова. В ол-

імпіаді взяли участь

116 студентів із 24

ЗВО із 22 міст Укра-

їни. За результатами ІІ туру Всеукраїнської студент-

ської олімпіади зі спеціальності “Логістика” команда

факультету менеджменту у складі Тимура Бірюкова,

Надії Жабицької, Лілії Дудік (керівники: Людмила

Бухаріна, Віктор Шишкін) отримала 3 місце в

командному заліку.

n Третьокурсниця філологічного факультету Вікторія

Васильченко (керівник – Ірина Павленко) здобула

диплом ІІ ступеня в номінації “Літературознавство”

на Всеукраїнському гоголівському конкурсі науко-

вих робіт, який тривав на базі

Ніжинського державного пед-

університету (Чернігівська об-

ласть). Тоді як третьокурсник

філфаку Олександр Смирнов у

Всеукраїнському конкурсі сту-

дентських наукових робіт (Ум-

анський державний педуні-

верситет ім. П. Тичини) посів 2 місце. Також

Олександр у Національному

педуніверситеті імені М. Дра-

гоманова (Київ), де брав

участь у Всеукраїнській олім-

піаді з української мови і літе-

ратури. Студент ЗНУ здобув

диплом 3 ступеня. 

n У ЗНУ відбувся гала-концерт конкурсу “Студе-

нтська весна-2019”, під час якого проходило наго-

родження номінантів та переможців молодіжних

конкурсів. Призерів привітали організатори та гості

заходу. Грамотами та пам’ятними призами були від-

значені переможці в різних номінаціях. Перемож-

цями конкурсу цього року стали такі команди: 1

місце – історичний факультет, 2 місце – розділили

між собою творчі колективи факультетів економіч-

ного та журналістики, 3 місце – Інженерний інститут

ЗНУ. Гран-прі конкурсу, кубок та цінний подарунок

від спонсорів та організаторів –  фліпчарт – отримав

Економіко-правничий коледж.

n У Південному відбулися матчі 2 фінального туру

28-го чемпіонату України з волейболу серед жіночих

команд Суперліги. У заключному матчі “Орбіту-ЗНУ”

чекала зустріч із вінницьким “Білозгаром”. Тут пере-

вага була на боці запорізьких дівчат із рахунком 3:0.

Три перемоги в двох фінальних турах принесли

“Орбіті” 12 очок і срібні медалі чемпіонату Супер-

ліги. Лідія Лучко, Олена Грицуняк та Юлія Димар

увійшли до символічної збірної чемпіонату, ставши

найкращими в своїх амплуа. Як повідомили в

Управлінні молоді, фізичної культури і спорту облдер-

жадміністрації, у порівнянні з минулим сезоном

рівень спортсменок піднявся з 6 місця до 2. 

Грандіозний PlayFest об’єднав у ЗНУ освітян та учнів міста й області
Всеукраїнський фестиваль гри, навчання і натхнення в Запорізькому націо-

нальному університеті цього року темою свого конкурсу обрав напрям “Професії

майбутнього”. Його учасники створювали моделі, які б відображали сутність тієї

чи тієї професії та середовище, де ця професія може бути реалізована.

Фестиваль відбувся за сприяння фонду LEGO та керівника освітніх проектів the

Lego Foundation в Україні Оксани Роми. На офіційне відкриття фестивалю завіта-

ла представниця Міністерства освіти і науки України – експерт директорату

управління дошкільної та загальної середньої освіти Олена Лінник.

Учасників заходу привітали директор департаменту освіти і науки Запорізької

обласної державної адміністрації Тетяна Озерова й директор Запорізького облас-

ного центру зайнятості Ірина Дуднік, яка увійшла до складу журі конкурсу. А також

ректор ЗНУ Микола Фолов, перший проректор Олександр Бондар, проректор з

науково-педагогічної та навчальної роботи Олександр Гура, декан факультету

соціальної педагогіки та психології

Ольга Пономаренко й викладачі

цього ж факультету Юлія Зубцова,

Олена Лещенко та інші. Під час

фестивалю відбувалися: крейда-

фест, майстер-класи з методик ігро-

вого навчання, розвага-подорож у

світ професій, Play-сесія з роботами,

сімейний майстер-клас від тренерів

The LEGO Foundation, веселе “Хімік-шоу”. Також проходила виставка-конкурс у

рамках фестивалю. Учасники – учні шкіл та вихованці дошкільних закладів осві-

ти – презентували власні проекти. 

Не залишились осторонь і студенти-першокурсники ЗНУ спеціальностей

“початкова освіта” та “дошкільна освіта” факультету соціальної педагогіки та пси-

хології. Вони представили

власний проект. Враховуючи

напрям навчання, не дивно,

що професією майбутнього

обрали педагога. Проте, за

задумом, це міжгалактичний

педагог-тьютор – Intergalactic

Tutor, якого в майбутньому

будуть готувати в найкращому

закладі в галактиці – у ЗНУ.

Крім того, студенти унверситету виступали і в ролі волонтерів. До слова, уперше

за всі роки проведення подібних фестивалів. 

Гостями PlayFest, крім учасників конкурсу, стали сотні мешканців міста

Запоріжжя – діти та дорослі. Цього року у фестивалі брали участь близько 50 000

дітей та 2 500 педагогів Запорізької та Дніпропетровської областей. Також для

проведення фестивалю були залучені заклади дошкільної, загальної середньої,

позашкільної освіти Запорізької, Харківської та Дніпропетровської областей і

заклади вищої освіти – ЗНУ та Запорізький облінститут післядипломної педосвіти.

Метою заходу обрали розвиток творчих, архітектурних, дизайнерських здібностей

та комунікативних навичок дітей шляхом командної роботи над проектом.

Завданням було розкриття теми шляхом будівництва моделі з конструктора LEGO

та презентації проекту на фестивалі. На завершення заходу учасників конкурсу

привітали й нагородили цінними подарунками.
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Номер підписаний до друку 26.04.2019

n 29 квітня – завідувача навчальної лабораторії криміналістики Павла
Валерійовича Шалдирвана;
n 30 квітня – завідувача навчальної лабораторії кафедри автоматизованого
управління технологічними процесами Інженерного інституту ЗНУ Марину
Володимирівну Яцук;
n 1 травня – заступника декана з виховної роботи біологічного факультету,
асистента кафедри садово-паркового господарства та генетики Вікторію
Василівну Яранцеву;
n 2 травня – заступник декана з міжнародної роботи та з наукової роботи
філологічного факультету, доцента кафедри слов’янської філології Івана
Леонідовича Мацегору;
n 3 травня – декана факультету іноземної філології Галину Федорівну
Морошкіну; завідувача кафедри журналістики, доцента Юлію Валеріївну
Любченко;
n 6 травня – завідувача кафедри теорії та практики перекладу з англійської
мови, професора Юрія Антоновича Зацного; заступника декана з виховної
роботи факультету енергетики, електроніки та інформаційних технологій
Інженерного інституту ЗНУ, старшого викладача кафедри електротехніки та
енергоефективності Аліну Анатоліївну Єрофєєву;
n 7 травня – професора кафедри німецької філології і перекладу Олександру
Олександрівну Ніколову;
n 8 травня – завідувача кафедри української літератури, доцента Наталію
Вікторівну Горбач;
n 9 травня – заступника декана з виховної роботи факультету соціології та
управління, доцента кафедри соціальної філософії та управління Олену
Владиславівну Маловічко;
n 10 травня – директора студентського містечка Армена Миколайовича
Мхітаряна;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!
Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами: на офіційному
сайті ЗНУ: https://znu.edu.ua

на сторінці у Фейсбук:
https://www.facebook.com/univerzp

на сторінці у Твіттері: 
https://twitter.com/ZNu_university

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 
та Інстаграм: 

https://www.instagram.com/znu_official/

…і ювілярів вишу!
n 1 травня – заступника начальника експлуатаційно-технічного відділу
Анатолія Олексійовича Місюру; сторожа біостанції-профілакторію Віктора
Івановича Дуплія;
n 4 травня – прибиральницю навчального корпусу № 2 Ніну Кузьмівну
Прохорову;
n 5 травня – доцента кафедри теорії та методики фізичної культури і спорту
Галину Анатоліївну Омельяненко; провідного фахівця навчально-наукової
лабораторії українознавчих студій науково-дослідної частини Юрія Івановича
Черняка;
n 12 травня – доцента кафедри української мови Світлану Володимирівну
Сабліну; доцента кафедри фундаментальної математики Ірину Володимирівну
Красікову.

n Днями вітали з ювілеєм завідувача кафедри англійської

філології, професора Санію Єнікєєву. Майже чверть століття

свого життя вона присвятила рідному ЗВО. Санія Маратівна

здобула вищу освіту в ЗДПІ, потім навчалася в аспірантурі та

докторантурі. Із 2008 року керувала кафедрою англійської

філології. Вона – активний учасник науково-методичного сек-

тору, семінарів із підвищення кваліфікації

для вчителів шкіл та викладачів, наукових

заходів. Учена керує пошуково-дослід-

ницькою роботою школярів у рамках

регіонального відділення МАН (секція

“Англійська мова”), науковою роботою

студентів та аспірантів (під її керівництвом

підготовлено до захисту 4 кандидатські

дисертації), бере участь у роботі ДЕК, оргкомітету щорічної

міжнародної наукової конференції “Іноземна філологія у ХХІ

ст.” та інших. Член спеціалізованих вчених рад ЗНУ та

Харківського національного університету ім. В. Каразіна зі

спеціальності “Германські мови”, а також очолює редколегію

фахового видання “Нова філологія”. За багаторічну сумлінну

працю та значний особистий внесок у підготовку висококва-

ліфікованих фахівців, плідну науково-педагогічну діяльність

Санія Маратівна була відзначена Почесною грамотою МОН

України. Санія Єнікєєва стала ініціатором та організатором

проведення на базі ФІФ всеукраїнської конференції

“Синергетика у філологічних дослідженнях”. Викладачі, сту-

денти й випускники зичать шановній ювілярці любові, здо-

ров'я, щастя, радості й натхнення на щодень!

n Нещодавно на економічному факультетів вітали з ювілеєм

чудового педагога – доцента кафедри обліку та оподаткуван-

ня Валентину Гончарову. Вона – сертифікований бухгалтер-

практик та аудитор (сертифікати: ІССАА, Федерації професій-

них бухгалтерів і аудиторів України, сертифікат аудитора), яка

вже підготувала чимало поколінь молодих і перспективних

фахівців-економістів і присвятила 30 років розвитку еконо-

мічного факультету. Фахову освіту Валентина Гончарова здо-

була за спеціальністю “Бухгалтерський облік”. Згодом працю-

вала як економістом, так і викладачем. У колі наукових інте-

ресів Валентини Гончарової – висвіт-

лення процесів галузі бухгалтерського й

податкового обліку, фінансових інве-

стицій, кредитно-фінансової системи та

аудиту, окремих питань розвитку мало-

го й середнього бізнесу. Вона виступає

автором навчальних посібників із

фінансового обліку для студентів еконо-

мічних напрямів. За багаторічну сум-

лінну науково-педагогічну працю, висо-

кий професіоналізм і вагомий внесок у справу підготовки

висококваліфікованих фахівців економічної галузі шановна

Валентина Георгіївна неодноразово була відзначена почес-

ними грамотами та подяками облдержадміністрації, міськра-

ди. Колектив економічного факультету вітає іменинницю з

ювілеєм і бажає міцного здоров'я, успіхів у роботі та в особи-

стому житті! 

n Доцент кафедри хімії Тамара Панасенко відсвяткувала

днями не лише ювілей, але й 20-річчя своєї діяльності на біо-

логічному факультеті. Її педагогічний стаж складає понад 30

років. У грудні 1997 року у Львівському державному медуні-

верситеті вона захистила кандидатську дисертацію за спеці-

альністю “Фармацевтична хімія та фармакогнозія”. А з 1999

року працює в ЗНУ. Ювілярка має понад 120

публікацій наукового й навчально-методич-

ного характеру. Її діяльність неодноразово

була відзначена на різних рівнях: подяками

ректора ЗНУ за успіхи в науковій та педагогіч-

ній галузях, Почесною грамотою облдержад-

міністрації – за вагомий внесок у розвиток

освіти і науки та у справу підготовки висококваліфікованих

спеціалістів, Подякою МОН України – за багаторічну сумлінну

працю, вагомий внесок у підготовку висококваліфікованих

фахівців і плідну науково-педагогічну діяльність. Колеги та сту-

денти бажають Тамарі Володимирівні довголіття і здійснення

її найзаповітніших мрій, успіху у всіх справах та починаннях! 

n Свій ювілей відзначив старший викладач фізичного вихо-

вання та спорту міжфакультетської кафедри загальноосвітніх

дисциплін Інженерного інституту Володимир Скотник. Майже

40 років він присвятив розвитку спортивного життя, вихован-

ню спортивної еліти інституту. Після того, як у 1979 році

Володимир Володимирович із відзнакою закінчив Запорі-

зький державний педінститут (“фізвиховання та волейбол”),

він присвятив своє життя викладаць-

кій діяльності. Із 1980 року і до сьо-

годні працює в Інженерному інституті

ЗНУ, тренуючи команду з волейболу.

Варто відзначити, що спортсмени під

його керівництвом неодноразово ста-

вали призерами першості міста та

області. Волейбол для Володимира

Володимировича був і залишається

найбільшим захопленням, якому юві-

ляр віддає всю душу, досвід, знання. Упродовж багатьох років

Володимир Скотник був заступником завкафедри фізвихо-

вання та спорту, керував роботою спортивного клубу, скла-

даючи разом із завідувачем кафедри Олександром Кузьмен-

ком яскравий тандем однодумців, яким під силу організація

незабутніх спортивних подій як на рівні закладу вищої освіти,

так і на міському та обласному рівнях. За плідну роботу

неодноразово був нагороджений грамотами обласного комі-

тету молоді та спорту, обласного комітету профспілок,

вишівськоїх адміністрації. Колектив Інженерного інституту

Запорізького національного університету вітає ювіляра й

зичить йому міцного здоров’я, завзяття й нових спортивних

перемог його вихованців!

ЮВІЛЕЇ

Ракетне держпідприємство КБ “Південне”
плідно співпрацює із вченими ЗНУ

Днями до ЗНУ з робочим візитом завітали представники держпідприємства

КБ “Південне” ім. М. Янгеля, із яким уже кілька років поспіль співпрацюють

науковці математичного факультету. У рамках цього візиту відбулась робоча

нарада, присвячена перспективам співробітництва.

Делегацію КБ “Південне” представили: заступник головного конструктора із

системного проектування, начальник розрахунково-теоретичного комплексу

Володимир Сиренко, співробітник КБ Володимир Бабуров, головний науковий

співробітник Ігор Ларіонов, голова секції “Механіка” Експертної Ради МОН

України з науково-технічних і експериментальних розробок, професор Анатолій

Дзюба. Гості зустрілися з першим проректором Олександром Бондарем й робо-

чою групою науковців університету під керівництвом її голови – завідувача

кафедри прикладної математики і механіки, професора Віктора Грищака і дека-

на математичного факультету  Сергія Гоменюка. На заході презентували резуль-

тати досліджень для КБ та підтвердили згоду обох сторін щодо подальшого спів-

робітництва та обговорили можливість створення Міжрегіонального центру нау-

ково-технічного аналізу і моделювання конструкцій нової техніки на базі ЗНУ під

егідою МОН України і держпідприємства КБ “Південне”.

НАУКОВИЙ ЛІТОПИС
n У ЗНУ відбулася XІІI Міжнародна конференція студентів і

молодих учених “Управління соціально-економічним розвит-

ком регіонів та держави”. Для участі свої тези надіслали

близько 200 науковців із 26 вишів України, а також

Казахстану, Польщі, Китаю, Індії, Америки. На заході розгля-

далось чимало проблемних пи-

тань щодо фінансування іннова-

ційної діяльності, входження інве-

стицій в економіку України, імпор-

тозаміщення, ефективного ви-

користання енергії, розвитку

малого і середнього бізнесу, деті-

нізації економіки й фінансів

України. Із привітаннями до учасників конференції звернули-

ся проректор Олександр Гура, декан економічного факультету

Алла Череп, гості ЗВО Янг Альберт (головний бухгалтер фірми

“Сase Farm”, США) та Янг Юлія (заступник декана Південно-

східного інституту штату Південна Кароліна, США). Далі робо-

та учасників конференції подовжилася за секційними

напрямками: теоретико-методологічні засади інноваційно-

інвестиційного розвитку економіки; моделювання інновацій-

них процесів в економічних системах; економіка праці та

маркетинг суб’єктів господарювання; управління економіч-

ним розвитком регіонів та держави як складова фінансово-

економічної безпеки України.

n У ЗНУ під час IV Міжнародної науково-практичної конфе-

ренції молодих вчених і студентів “Соціальні технології як чин-

ник сталого розвитку суспільства” вчені осмислювали методо-

логії соціальної технологізації, сценарних технологій визна-

чення “неможливого” в розвитку світу та України, формуван-

ня суб’єктів миру, досліджували взаємозв’язк миру та війни,

державотворення та політичної модернізації. Активну участь у

заході взяли в.о. декана ФСУ Тетяна Бірюкова, завідувач

кафедри соціології Володимир Скворець, викладачі Ігор

Капріцин, Наталія

Лепська, Ель Гуес-

саб Карім та інші.

Загалом, учасники

конференції відзна-

чили соціальну важ-

ливість представлених досліджень та фаховий рівень обгово-

рення розглянутих суспільних проблем.


